

2025 年 4 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社デジタルホールディングス
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 金 澤 大 輔
(コード番号:2389 東証プライム市場)
電 話 0 3 - 5 7 4 5 - 3 6 1 1

「第 31 回定時株主総会招集通知」記載事項の一部訂正について（再訂正）

2025 年 3 月 5 日付でご送付いたしました当社「第 31 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき事項がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所及び訂正内容】

(1) 訂正箇所

「第 31 回定時株主総会招集ご通知」 55 ページ 「個別注記表 3. 貸借対照表に関する注記」

(2) 訂正内容（下線部は訂正箇所を示します）

<訂正前>

(1) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務（区分表示したものを除く）

短期金銭債権	2,616 百万円
短期金銭債務	80 百万円

<訂正後>

(1) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務（区分表示したものを除く）

短期金銭債権	276 百万円
短期金銭債務	80 百万円

以 上